

胶州少海医院血液透析室：

让生命与生命更近些！

终末期肾病是临床常见内科疾病，且发病率呈逐年增加趋势，血液透析是终末期肾病患者维持性治疗的手段之一，目前全国约有50万的血透病人。胶州少海医院血液透析室的医护人员坚持以患者满意为标准，严把质量与安全，切实提升服务品质，不断提高患者的生活质量，让他们的生命与正常人的生命无限接近。

不用排队，把名医请到家门口

少海医院血液透析室是经青岛市血液透析质控中心和胶州市卫计局严格按照国家透析标准验收合格的透析场所。透析室配套设施齐全，布局合理，透析环境温馨舒适。除有自己专业的名医团队外，少海医院还常年聘请青医附院的知名名医全天坐诊，让青大附院的名医来到胶州、服务胶州。

此外，少海医院还聘请401医院肾内科专家安洪军教授定期坐诊，看肾内科名医不用去青岛挂号。

先进设备，打造值得信赖的透析室

少海医院血液透析室高主任向笔者介绍到，血透选用中洋水处理系统提供透析用水，该系统在细菌控制、水质质



量等方面具有其他水机无法比拟的优势。透析设备选用德国进口贝朗血液透析机，德国进口高通量血液透析器，技术先进，质量可靠，生物兼容性好，毒素清除率高。

“我爸是因得糖尿病引起的尿毒症，刚来医院做透析的时候我爸的脸色都是发黑的，在这边透析了一段时间之后脸色逐渐的恢复正常了，每天都在改变，而且这里的效果也比别的地方要好，真的谢谢这里的每一位医生。”一名尿毒症患者的女儿向笔者说道。

医者仁心，医患一家亲

血透患者大多数都需要长年一周两到三次来透析室做维持性血液透析治疗，少海医院血液透析团队是由多名经正规培训，具有丰富经验的优秀医护人员组成，因为前来透析的人群相对固定，久而久之，医护人员和患者都熟悉、亲近如同亲人一般。“很多透析患者是独自来的，没有家人陪伴，当他们饿了渴了，我们就帮他们端饭倒水，我



们就是他的家人。”高主任说道，为在一定程度上缓解透析患者的经济压力，医院领导为每位透析患者免费提供餐券，保证患者透析完都能吃上热乎饭，并给前来透析的每位患者提供一定的生活补助。

(张雨琪)

远涉云南取经 强强联手打造休闲养生茶品

五德灵芝堂灵芝普洱茶登陆胶州

普洱茶是中国茶叶中的名门贵族”盛行清宫200年的普洱贡茶则是“茶中的皇族”。而今所谓普洱茶历史地位之高、文化价值之重，十之八九是清宫皇贡普洱的显赫身份所赋予的。灵芝又称仙草，瑶草，瑞草，神芝，三秀草，是多孔菌植物，华夏最古老的药典《神农本草经》尊灵芝“太上”之药，书中言“芝益心气，治胸中结，久服轻身不老”。灵芝可以长时间服用而无不良反应，能补实可泻，对调整五脏阴阳平衡有特殊功能。

如果把这两样好东西结合在一起，会产生什么故事呢？为了打造生态绿色的农产品牌，五德灵芝堂负责人陈维军不辞辛劳，远涉云南普洱多次，拜访当地茶农学习了解炒茶技术，终于研制出特色灵芝普洱茶产品。五德灵芝堂灵芝普洱茶主要由青岛灵芝堂的灵芝与云南双江家家的宫廷普洱茶组成。五德灵芝选用的是未弹射孢子粉的全灵芝为主料，添加了松茸，莲子，百果，百合等食材，尊训了古人所提出“药补不如食补，治未病之病”的养生法则。

灵芝普洱茶是有生命的茶，它是千年灵芝与古树普洱的结合，是灵芝文化与茶文化的交融。其妙处就在于它象中华民族的传统道德一般，历久常新，经年累月却仍保持着旺盛的生命力，像是一件用时光雕琢的艺术品，让人领略历史文化的“陈韵”。而这“神韵”的传承不仅要靠工艺的传承，更要



靠做茶人的“茶品”。随着时间的流逝工艺会改变，但是只要品质不变灵芝文化与茶文化就可以永久延续。时间是灵芝普洱茶的精神内核，经历是灵芝普洱茶的价值重心，茶不在价高，有神则名。灵芝普茶之神在灵芝，灵芝茶之魂在灵芝文化在茶文化。有了五德灵芝堂的全力倾注，“灵芝宫廷普洱”茶的登场将又为中华璀璨茶史文化写下重重一

笔。如果说普洱茶是一座宝山，那“灵芝宫廷普洱”茶就是其中最为富集的宝藏。如果说普洱贡茶是一块高富的宝藏，那“灵芝普洱”就是其中最为闪耀的宝石。“灵芝宫廷普洱”茶这个普洱茶永久的精神图腾，将继续普洱茶的神话。让你在“谈笑中，享自然天寿”。

陈维军告诉笔者，该产品集五德灵芝和宫廷普洱之大成，灵芝与普洱茶秘

方匹配，真的是完美结合！茶汤、茶色、气、味、口感等都是上上之品。更有暖胃、顺气、护肝、解酒等功能。青岛五德灵芝堂生物科技有限公司是国内最早专业从事食用菌产品研发的企业之一。

本款产品是当灵芝即将成熟产生孢子粉并未放射时采摘，经专业破壁，在无菌生产室内灌装生产，加入经7道工序精磨的灵芝粉，与松茸、猴菇、木耳、银耳等诸多名贵食用菌，后经检测室抽样检测合格后进行发售。是调理糖尿病、高血压、高血脂、心脑血管及失眠患者的理想食品。



五德灵芝堂地址：
徐州路聚福园大酒店西侧10米
联系电话：18562517138
0532-88299671